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Можливості гри, як області її застосування в дистанційному навчанні
були розглянуті на базі трьох складових освітнього процесу: когнітивної,
емоційної і соціальної [3].

В рамках когнітивної складової, гра надає можливості виконання завдань
програмування на мові JavaScript, оформлених у вигляді квесту, в якому є
кілька рівнів вирішення цих завдань в залежності від рівня студента, з
можливістю відображення динаміки освоєння навичок програмування на мові
JavaScript.

В рамках емоційної складової гра побудована таким чином, що гравці,
конкурують між собою за володіння наявності у них великої кількості очок за
менший проміжок часу при освоєнні навчального матеріалу. Так само навчання
в ігровому форматі сприяє подоланню страху помилок і використання помилок
в якості джерела придбання нових знань, а саме, можливості провести аналіз
своєї поведінки в кінці кожного рівня і змінити його відповідно до правильного
варіанту.

В рамках соціальної складової гра дозволяє студентам пробувати себе в
різних ролях і публічно відкривати свої досягнення і результати, так само
важливим є, що той хто навчається не асоціює процес навчання з традиційним
академічним, а з активною взаємодією з іншими учасниками.

Розробка і впровадження веб-ігри для навчання навичок програмування
на мові JavaScript в навчальний процес в дистанційному режимі сприяла не
тільки обміну інформацією між викладачем і студентом, а й демонстрації
отриманих знань і навичок, обговоренню результатів навчання, само- і
взаімооцінюванню. А так само може допомогти викладачам, бажаючим
активізувати навчальний процес, використовувати ігровий контент в
дистанційному навчанні.

Література
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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ
ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Л.Я. Донець, О.В. Ніколюк

На сьогодні використання дистанційного навчання це вимога сучасності.
Актуальністю отримання вищої освіти дистанційно, викликана не тільки
необхідністю навчатися без відриву від виробництва, людьми з обмеженими
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можливостями, людьми, що перебувають за кордоном, але й тим здобувачам
вищої освіти, що в умовах епідеміологічних обставин, в певний період
отримують освіту не відвідуючи вищих навчальних закладів.

Дистанційне навчання в сучасному світі здійснюється за допомогою
різноманітних технологій, які відрізняються за формою подання учбових
матеріалів; наявністю посередника в системі навчання або за централізованою
формою навчання; за ступенем використання телекомунікації і персональних
комп’ютерів; за технологією організації контролю учбового процесу; за
ступенем впровадження в технології навчання звичайних методів ведення
освітнього процесу; за методами ідентифікації студентів при складанні іспитів.

Разом з тим, дистанційна форма навчання потребує свідомого і
мотивованого підходу до отримання освіти, особливої самоорганізації та вміння
розраховувати свій час. Досвід використання дистанційної форми навчання
виявив ще одну особливість, а саме - велике навантаження на зір у зв’язку з
необхідністю тривалий час перебувати за екраном комп’ютера.

В умовах дистанційного навчання, не зменшується і активна роль
викладача, оскільки він має визначити рівень знань здобувача, та прийняти
рішення, щодо коригування програм навчання з тим, щоб домогтися
найкращого засвоєння пройденого матеріалу.

Як свідчить практика і деякі дослідження, тенденція навчання чітко
розвивається в напрямку змішаного навчання, як процесу, котрий створює
комфортне інформаційне освітнє середовище, системи комунікацій, що
надають всю необхідну навчальну інформацію.

Тому застосовуючи дистанційну форму навчання потрібно
урізноманітнювати її види.

Найбільш поширеними є наступні види дистанційних технологій: чат-
заняття, які проводяться синхронно, коли всі учасники мають одночасний
доступ до чату (Telegram, Viber); веб-заняття або дистанційні лекції,
конференції, семінари, ділові ігри, лабораторні роботи, практикуми та інші
форми начальних занять, що проводяться за допомогою засобів
телекомунікацій та інших можливостей інтернету (Moodle, Zoom, TeamViewar,
Ammyy Admin, Oovoo, Skype); телеконференції, що проводяться, на основі
списків розсилки з використанням електронної пошти.

Таким чином, одна з головних задач використання дистанційних форм
навчання є вибір оптимального співвідношення найкращих традицій наявної
освітньої системи, сучасних педагогічних інновацій та інструментарію
інформаційно-комунікаційних технологій.

РОХРАХУНКОВО-АНАЛІТИЧНІ ЗАПИСКИ ЯК ФОРМА
САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ ПРИ ВИВЧЕНІ ДИСЦИПЛІНИ

«СТАТИСТИКА»

О.П. Антонюк, Л.М. Головаченко
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